N oY 6r=8

Ix—3|
fonksiyonunun en_genis tanim arahgi asagidakilerden
hangisidir?
A) {2, 4} B) (2, 4) - {3}
C)[2, 4] - {3} D) (=, 3) W (3, =)

E)R-{3}
1 1
f(x) = -
(=] W= s —

fonksiyonunun en genis tamim aralhign asadgidakilerden

hangisidir?
A)R=[1, 2] B) (1, 2) C) (=1, 2)
D) (=2, -1) E)R-(1,2)
3. | AY
f(x)
3o, 4
\.*" — 2\\\\
5 N
1 3 X

Yukaridaki f(x) fonksiyonunun tanim kiimesi agagidakiler=
den hangisidir?

A)R B)R-(2, 3) C)R-[-1,0)
D)R={1, 0} E)R=(~1,0]
2x—5
f(x) =
4 ™) = X+ 31+ x—5] -8
fonksiyonunu tanimsiz yapan x tam sayilarinin toplami
kacgtir?
A) 10 B) 9 C)8 D)7 E)6

_ . [log(3x + 1)
E f(x) =3 ﬁ

fonksiyonunun en_genis tanim arahgi asagidakilerden
hangisidir?



-4/ =3 /~\2

\ / 1 \-.

\__ y = f(x)

> X

Yukaridaki sekil y = f(x) fonksiyonunun grafigidir.

f
o= [

fonksiyonunun en _genis tanim kiimesi agagidakilerden

hangisidir?
A)[=3, 1)U [2, x) B) -4, =3] v (2, =)
C) (0, 1] v (2, =) D) (—0, 4] v [-3,0) w1, 2]

E) (=0, —4) U (2, »)

m y = f(x) fonksiyonunun tanim araligi (-1, 6] olduguna gore,
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fonksiyonunun tanim aralhiginda kag tane tam sayi vardir?

A)7 B)6 C)5 D) 4 E)3
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)C, 4B, 5)A, 6)D, 7)E,



